Manual de Instalacao

Isotelha Trapezoidal
PIR AP

[E:FEMN Para mais informacdes: -
T 0800 747 1122 Kingspan (=TS

[=] Construindo o Futuro







Guias e Manuais - Defini¢cdes Gerais

Manual de Instalag¢do - Isotelha Trapezoidal PIR AP

Recebimento e Armazenamento 6
Instrugdes para montagem 10
Detalhes de Montagem 18

kingspanisoeste.com.br
3


http://www.kingspan-isoeste.com.br

abaixo para mais
informacodes sobre

o)
§®,
o
O
0t
@,
o
)
1]
%]
)
Q
<

o produto.




Recebimento e Armazenamento

kingspanisoeste.com.br



Recomendacoes Gerais: ¢ ERRADO ./ CORRETO

Ponto de apoio Balancins com varios

(inico pontos de apoio
Seguranca: 11
Utilizar EPIs e EPCs necessdrios para cada tipo de servigo con- I |
forme normas técnicas em vigor. g

———— “tablado de madeira ou
P 2. ———— metdlico ndo acompanha
recaneees A "

Alguns cuidados devem ser tomados no manuseio para que
ndo ocorram ma rcas, riscos, arranhodes torcées ou amassa- Para manuseio com guincho, as TELHAS ou PAINEIS devem ser apoiados

sobre um tablado de madeira ou metalico tomando-se o cuidado para a

dos. Pois além de prejudicarem a questdo visual podem com- RN ez e ey e G o

prometer a performance do produto.

Cuidados de Uso: x ERRADO CORRETO
Descarga /Recebimento Nunca arrastar Sempre levantar
Na entrega deve conferir se algum dano durante o transporte
foi causado aos produtos. As telhas podem ser descarregadas
através de empilhadeira, manipulador ou manualmente (ob-
servar a distdncia entre os garfos).

Nota: Com Operador qualificado para operar os equipamen-
tos conforme NR18.

Telhas muito longas podem necessitar de alternativas como
guindastes. Para levantar com guindaste uma viga especial
de levantamento poderd ser necessdria. Caso a Kingspan Iso-

Nao arraste as TELHAS ou PAINEIS sobre o chio, tercas, longarinas, etc.

Os fardos de Isotelhas devem ser apoiados sobre os calgos de
EPS que acompanham os produtos conforme mostra a Figura
abaixo. Mdximo de 02 fardos por pilha - separando-os com A maneira correta de fazer o empilhamento dos produtos Kingspan Isoeste é
calco de EPS. colocando-se calgos de EPS ou madeira sob os mesmos e amarré-los. Colocar os calcos
Sempre armazenar os fardos de telhas em local coberto, ou com espagamento mdximo de 1 m entre eles.

utilizando-se lona de protegdo sobre elas.

este ndo seja contratada para realizar o descarregamento, o a N E
. . 7, ~ NUMERO MAXIMO PARA
cliente deve coordenar e executar este servico. A — v EMPILHAMENTO DE TELHAS E PAINEIS
. .. 7 <
Somente uma embalagem de cada vez deve ser icada utili- VA= ~ A S Nowero
. N aca
zando-se 2 cintas de carga presas ao tablado ou suporte de = /< Aog n e g
Jul = i o
madeira, distanciando-se uma da outra até dar o ponto de M L L/—| < recebiments dos produtos.
equilibrio. Deve-se assegurar que a drea para descarga é ni- ) “ SO e
desenvolvido em fdbrica
VelOdG € p|0n0. ~£ (; “ difere das orientagdes
r4 c ao lado.
>
Armazenagem > “
2
<

6



Manuseio

O manuseio das telhas deve ser realizado com a utili-
zagdo de luvas de seguranca anti-corte. No processo
de carga e descarga do transporte, caso seja neces-
sdrio caminhar sobre os fardos de telhas, os solados
dos calcados devem estar isentos de detritos, pregos
que possam a vir danificar o produto, ou pér em risco
o colaborador.

Para descarregar as telhas com comprimento menor
que 6m, utilizar 4 homens, e para painéis acima de
6m, utilizar de 6 a 8 homens.

Ao manusear as telhas numa pilha, nunca os arras-
te, pois pode haver elementos abrasivos como areia,
limalhas, entre outros entre as telhas, danificando o
seu revestimento. A remocdo das telhas deve ser feita
virando-se suas extremidades, erguendo-as em se-
guida.

As Isotelhas podem ser cortados utilizando-se uma
serra tipo “tico-tico” ou serra “sabre”. O manuseio
das telhas deve ser efetuado utilizando-se os EPI's
adequados, conforme as diretrizes de ESH para proje-
tos de engenharia.

=

Prolongador de
garfos para 4 apoios

*Usar garfo com largura
minima de 30 cm

0 descarregamento deve ser feito preferencialmente por empilhadeira, Para o descarregamento manual das TELHAS ou PAINEIS, utilizar o
observando o tamanho e o distanciamento entre os garfos (3000mm). mesmo nimero de homens sobre o caminhao e no solo.

ERRADO

X

ERRADO

Para descarregar as TELHAS ou PAINEIS com comprimento menor que 6m, utilizar 4 homens e acima de 6m, utilizar de 6 a 8 homens.

Para as TELHAS é imprescindivel transportar com a face da onda ou trapezio voltada para baixo.

kingspanisoeste.com.br
7


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Remocdo do Filme Protetivo

Em obras onde os produtos fornecidos pela Kingspan Isoeste possuam filme proteti-
vo de embalagem aplicado, os seguintes cuidados devem ser tomados;

e Quando os produtos ndo forem instalados imediatamente apds o recebimento,
estes devem ser protegidos da incidéncia de sol e do calor logo apds a sua des-
carga. E, nesses casos, dependendo do local de armazenamento e tempo de
acondicionamento dos materiais, os fardos devem ser desfeitos e a pelicula pro-
tetora removida de cada produto. Reembale cuidadosamente os produtos nova-
mente, protegendo-os das intempéries. A ndo remogdo do filme protetivo pode
resultar em adesdo excessiva do filme e quebra do pldstico, tornando a remog¢do
extremamente dificil quando a instalagdo for ocorrer. Além disso, removendo o
filme sem seguir as instrugdes pode resultar no acimulo de residuos de adesivo e
posterior adesdo de sujeiras durante o uso da obra.

e Erecomenddvel retirar a pelicula protetora & medida que os painéis séo instala-
dos, no final de cada dia. Durante a montagem, soltar o filme ao longo dos dois
encaixes para realizar a fixagdo da pega. Puxe em um dngulo de aproximada-
mente 45° para retirar completamente ao final do dia de montagem.

e Alguns cuidados devem ser tomados ao limpar os produtos, a quantidade de
for¢a e o tempo gasto na fricgdo da superficie podem resultar em um efeito de
polimento na superficie do painel, ou a utilizacdo de superficies dsperas pode
ocasionar o lixamento da camada de pintura, o que deve ser evitado.

e Caso a montagem ndo seja da Kingspan Isoeste, a empresa ndo é responsdvel
por nenhuma dessas condi¢des. A remogdo do filme e a limpeza do painel sdo de
responsabilidade do cliente/instalador.

Puxe o filme em um dangulo de aproximadamente 45° para
retirar completamente.



Instrucdes para montagem

kingspanisoeste.com.br



Observagdes importantes

Verifique a drea a ser coberta
Defina o valor do beiral lateral e frontal respeitando o valor méximo de 300 mm.

Estrutura de fixacdo

Instalar na edificagdo estrutura em ago estrutural, light steel frame ou madeira
com largura minima da aba de contato com a cobertura de 40 mm. Caso a Terca
receba um transpasse de telhas, a largura minima é 100 mm.

Elaboragd@o dos quantitativos

Apds definir a drea a ser coberta e a estrutura na qual as telhas serdo fixadas,
realizar quantitativos de telhas, parafusos e acabamentos para a montagem da
cobertura (ver imagens e tabelas a seguir).

Vao de terca

- ! -1
Beiral frontaT

Tergas de fixagao

Beiral lateral

—

[ ¥ IE=S——

Aba min. 40mm

* Beiral mdximo de 300 mm

90°



Montagem de cobertura

1. Recomenda-se

0 0 Parafusos de Fxagao uso de parafusadeira
O com limitador de
profundidade e rotag¢do
madxima de 2.500 RPM 2. Encaixe as telhas.

para bitolasde 6 a10 e
1.800 RPM para bitolas
de 12 a 18; A regulagem
do limitador deve ser
feita em corpo de prova,
nunca na execu¢do;
ndo recomenddvel

uso de extensdo com

=, comprimento superior a
- E 30 metros; fazer uso de
= — soquetes limpos e sem
Correto Excessivo  Insuficiente ~ 9Ss99ste:

3. A'ncorclr as telhas Parafusos de Fixagdo 4. No caso de
através dos parafusos transpasse de telhas,
de fixacdo nas tercas. fixar primeiramente
Consumo: 2 parafusos a telha mais préxima

de fixa¢do nas telhas ao beiral, em seguida
em cada terga. posicionar a telha

superior com o
transpasse. A largura
. Qe
minima da ter¢a neste \\®
caso € 100 mm.

kingspanisoeste.com.br
1


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Montagem de cobertura

5. Nos casos em que o transpasse do produto for feito em fdbrica, a montagem do transpasse da Isotelha em PIR AP deve ser realizada
sem a retirada do filme protetivo que consta na face interna do ac¢o no local do transpasse.

A isotelha deve ser instalada com o filme entre as chapas de aco.



Montagem de cobertura

7. Caso necessdrio,
cortar longitudinalmente
a ultima telha para
respeitar a medida do
beiral adotado.

6. Utilizar os parafusos
para fixar o transpasse
na telha abaixo, em
seguida utilizar os
parafusos de fixagdo.
Consumo: 2 parafusos
por transpasse.

8. Apds a montagem da
19 dgua, iniciar a fixagdo
das telhas da 2° dgua da

cobertura.

9. Apdés a montagem das
2 daguas, posicionar a
cumeeira trapezoidal na
cobertura.

kingspanisoeste.com.br
13


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Montagem de cobertura

12. Fixar o acabamento
frontal em todas as
telhas através do
Rebite Hermético
4,0x15mm, utilizando o
rebitador. Consumo: 8
rebites hermdticos por
acabamento.

10. A fixacdo desta
cumeeira é feita com
os mesmos parafusos
de fixa¢do das telhas
nas tercas. Nos casos
em que a ter¢a esta

na cumeeira, a fixacdo
desta pec¢a passa a ser
através de parafusos.

13. Considerar 1
acabamento frontal

a mais por dgua de
cobertura, ja que

na ultima telha

de cada dgua é
necessdrio recortar um
acabamento frontal para
acabamento.

Rebite Hermético

11. Iniciar a fixacdo dos
acabamentos frontais.
O sentido de montagem
destes acabamento deve
ser sempre da esquerda
para a direita. Utilizar
broca de 4,5mm para
furacdo.

Recortar o ultimo
acabamento



Montagem de cobertura

Parafusos de costura

16. Em casas que ndo
sdo geminadas ou que
ndo possuem viga na
cumeeira, deve-se fixar
o acabamento interno.
Utilizar broca de 4,5mm
para furacdo.

14. Fixar o acabamento
lateral tipo (A) na
ultima telha montada
através do parafuso de
costura, utilizando a
parafusadeira.
Consumo: 1 parafuso de
fixacdo a cada 500mm.

Rebite POP

17. Fixar o acabamento
interno através do
rebite POP de aluminio
4,0x15mm, utilizando o
rebitador.

Consumo: 2 rebites
POP a cada 300mm de
cumeeird.

15. Fixar o acabamento
lateral tipo (B) na
primeira telha montada
através do parafuso de
fixacdo, utilizando a
parafusadeira.
Consumo: 1 parafuso de
fixacdo a cada 500mm.

kingspanisoeste.com.

br
15


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Acessorios de montagem

ISOTELHA TRAPEZOIDAL - FIXADORES

ITEM ESTRUTURA DESCRIGAO

APLICAGAO

METALICA | Parafuso PB12-1/414x31/4", 4", 5", 6", 172mm TCPO4
1 LSF Parafuso PB 12 - 1/414 x 31/4", 4" ou 120mm TCPO1
Parafuso PA 6,0 x 100mm ou 125mm

Ancoragem da telha na estrutura e fixacdo da cumeeira trapezoidal

FERRAMENTA

FINALIDADE

Escada Plataforma 8 ou 6 degraus e Escada Tipo ‘A’ de 6 degraus ou similar.

Acesso a cobertura e acabamentos internos

Estilete Profissional 18 mm ou similar

Auxilio no recorte e abertura de embalagens e fardos

MADEIRA

Martelo de Borracha de 60 mm ou similar

Pequenos ajustes na posicao e encaixe das telhas

2 Parafuso PB 1/4 - 14 x 7/9 TCP 01 Costura dos acabamentos laterais tipo 'B'  tipo 'A'
3 Rebite Hermético 4,0 X 15mm Fixagao do acabamento frontal Linha de Nylon 0,80 mm ou similar Marcacao da linha da cumeeira e beiral das telhas
4 Rebite POP de aluminio 4,0 X 15mm Fixacdo do acabamento interno Esquadro de cabo metalico Verificacdo da perpendicularidade da montagem das telhas
5 Fita de PCV # 0,2mm b = 50mm Evitar contato direto entre telha e estrutura ) Tesoura para recorte de ago - 10" ou similar direita e esquerda Recorte dos revestimentos da telha e acabamentos
Rebitador alicate manual ou similar Aplicacao dos rebites nos acabamentos
Broca com diametro de 4,5mm para ago Furacao dos acabamentos para aplicacéo do rebite
ISOTELHA TRAPEZOIDAL - ACABAMENTOS Jogo de soquete sextavado compativel com a cabeca dos parafusos Torque nos parafusos de fixacao e costura
ITEM ESTRUTURA DESCRIGAO APLICAGAO Furadeira elétrica ou a bateria Reversivel 350 W 0 - 4.000 rpm ou superior Furacao dos acabamentos para aplicagéo do rebite
7 - Cumeeira Trapezoidal Fechamento externo da cumeeira i tri 3 i i R
: : Parafusadelrg elétrica ou a batlerlla reversivel 540 W 0 5300 pm Torque nos parafusos de fixado e costura
8 - Acabamento Interno Fechamento interno da cumeeira Torque regulavel com valor maximo de 6,8Nm ou superior
9 - Acab. lateral tfpo 'B' da ISOTELHA Trapezm‘da\ Fechamento lateral da cobertura no Iﬂ.ICIO da montagem Serra sabre Recorte dos revestimentos da telha & acabamentos
10 - Acab. lateral tipo A" da ISOTELHA Trapezoidal Fechamento lateral da cobertura no final da montagem - - " — p
- Alicate de pressao 10" ou similar Auxilio na montagem das telhas
A - Acab. frontal da ISOTELHA Trapezoidal Fechamento frontal da cobertura Y,

* Os parafusos e acabamentos devem ser solicitados na mesma cor das telhas

** 0s quantitativos acima nao consideram coberturas com transpasse longitudinal das telhas.

Atencdo:

Apds a instalagdo dos painéis e telhas é necessdrio realizar a limpeza da superficie removendo limalhas, parafuso e sujeiras, decorrentes

da instalacdo dos materiais.

Nos casos em que forem necessdrios realizar recortes nas telhas recomenda-se a utilizagdo de serra circular tipo dentada ou tipo “tico-

Alcool, 4gua, sabdo neutro e estopa

Limpeza das telhas

tico”, ndo sendo recomendado o uso de lixadeira (esmerilhadeiras) ou serras abrasivas.




Recomendacgdes de Segurancga

O transito de pessoas na cobertura deve
sempre ser realizado na regido dos apoios
das telhas e com a utilizacdo de tdbuas ou
chapas de madeirite sobre a cobertura.

kingspanisoeste.com.br
17


http://www.kingspan-isoeste.com.br

Detalhes de Montagem



SISTEMA DE ENCAIXE LONGITUDINAL DA ISOTELHA

A inclina¢cdo minima
recomendada é de 6%
para coberturas com
comprimento de dgua

de no mdximo 20m.

500 | 500

mmmmmmmmwx

26 LARGURA UTIL 1000
Largura total 1085

VISTA DA ISOTELHA

Trapezio macho

Trapezio fémea

Chapa de ago
Trapezio fémea

Chapa de aco
Trapezio macho

L LX) )OO0 G E——

19


http://www.kingspan-isoeste.com.br

SISTEMA DE ENCAIXE LONGITUDINAL DA ISOTELHA - CAMARA DE SEMENTES

A inclina¢cdo minima 500 | 500
recomendada é de 6%

para coberturas com
comprimento de dgua %X? ,{XN / \,S\
de no mdximo 20m.
26 LARGURA UTIL 1000
Largura total 1085

VISTA DA ISOTELHA

1%/—\ Trapezio macho

O] N

Chapa de aco
Trapezio fémea

Chapa de ago

/ Trapezio macho

L XL LXK
o

1 Massa vedante 600 ml 1tubo=35m 141686
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO

20



FIXACAO DA ISOTELHA

NOTA: Estrutura
metdlica dimensionada

e executada pelo cliente.

OBS: Fixar somente no
alto do trapézio.

Estrutura metalica
dimensionada e
executada pelo cliente

NOTA:

Fixar somente no
alto do trapézio

OBS:

A
20 31/4" | 141591 | 144293 4
g 30 4 142913 | 144267 % 4, ,
u 50 5" ou 120mm|_140003 | 141747 D,
s 70 6" 144261 | NA
100 172mm_| 141640 | N.A.
ESPESSURA| A" CODIGO | CODIGO
Aco>3mm|Ago<3mm|
@
TERCA DO CLIENTE
VISTA FRONTAL
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x "A" P4 2 pg/ telha / terca | VER TABELA

kingspanisoeste.com.br
21


http://www.kingspan-isoeste.com.br

TRANSPASSE DA ISOTELHA

NOTA: Estrutura
metdlica dimensionada

e executada pelo cliente.

OBS: Fixar somente no
alto do trapézio.

22

20 [ 314" 141591 | 144293
ht 30 4" 142913 | 144267
o 50 5" ou 120mih 140003_| 141747
< 70 6" 144261 | NA.
100 172mm_| 141640 | NA.
ESPESSURA[ __"A" CODIGO [ CODIGO
1= Acgo>3mm| Aco<3mm|

Estrutura metalica
dimensionada e
lexecutada pelo clientg

NOTA:

Fixar somente no
alto do trapézio

OBS:

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Fita tacky type 22,2mm Rolo com 12,2m 143105
2 Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x "A" P4 2 p¢ / telha / terca | VER TABELA
3 Parafuso costura PB1/4" - 14 x 7/8" P1 4 p¢ / telha 141580




TRANSPASSE DA ISOTELHA (JUNTA DE DILATACAO, PANO>20m)

NOTA: Estrutura
metdlica dimensionada

e executada pelo cliente.

OBS: Fixar somente no
alto do trapézio.

31/4" 141591 | 144293

< 4 142913 | 144267
o 50 5" ou 120min 140003 | 141747
= 70 6" 144261 N.A.

100 172mm_| 141640 | N.A.
"A" CODIGO [ CODIGO

Aco>3mm| Aco<3mm|

Estrutura metalica
dimensionada e
lexecutada pelo clientg

NOTA:

Fixar somente no
alto do trapézio

OBS:

Panos de Agua
Maiores que 20m

OBS:

~ 20 21/4"_| 144085
< 30 21/4"_| 144085
o 50 31/4"_| 142001
2 70 5 144002
"|ESPESSURA| "B | CODIGO

ESPESSURA
ISOTELHA
PUR/PIR

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Fita tacky type 22,2mm Rolo com 12,2m 143105
2 Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x "A" P4 2 p¢ / telha / terca |VER TABELA 1
3 Parafuso PB 12 - 14 x "B" P3/P4 - Cabega chata com asa 2 pg/ telha / terca [VER TABELA 2

kingspanisoeste.com.br
23


http://www.kingspan-isoeste.com.br

CUMEEIRA TRAPEZOIDAL

NOTA: Estrutura
metdlica dimensionada

e executada pelo cliente.

OBS: Fixar somente no
alto do trapézio.

24

TABELA

20 31/4" 141591 | 144293
30 4" 142913 | 144267
50 5" ou 120mm| 140003 | 141747
70 6" 144261 N.A.

100 172mm 141640 N.A.

ESPESSURA "A" CODIGO | CODIGO

Ago>3mm|Ago<3mm)|

40

ESPESSURA
PIR

ISOTELHA

_

NOTA:
Estrutura metalica

dimensionada e
executada pelo clientg

OBS:

Fixar somente no
alto do trapézio

PARA CUMEEIRA
[TRAPEZOIDAL A
NCLINACAO
INIMA E DE 155°

DETALHE DE ENCAIXE

DE PECAS.
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Cumeeira Trapezoidal 1 pc\ Telha 140083
2 Parafuso costura PB1/4" - 14 x 7/8" P1 8 p¢/ telha 141580
3 Fita tacky type 22,2mm Rolo com 12,2m 143105
4 Parafuso PB 12 - 1/4" - 14 x "A" P4 2 pg/ telha / terca | VER TABELA




ACABAMENTO INTERNO CUMEEIRA ACO/ACO

NOTA: Transpassar

o9
5%
T p?
g 8%
TaN
EgXx
EoX
() (8] U
N 3
g SX
C +m
(%]
goa
o (8]

m
1]
=
2
@)
<
a
<
=
—
()
L
o
0
o
L
o

kingspanisoeste.com.br

INCLINACAO
CONFORME
PROJETO

o
o35
oL
ol |+
3= I=
ol |E
S|E 3
2128
4
o o
@©
o
O
<
o
(&)
b4
Q<
i
=
3lo|e
w|2|e
Ql=|w
£ /%
o
WS
N
O|&
X|o
i
z|o
m|2
<|a
Qlo
< |
=
L [~ [N
=

25


http://www.kingspan-isoeste.com.br

ACABAMENTO LATERAL TIPO A - COM PINGADEIRA

NOTA: Transpassar 20 60 [ 146004
20 d f < 30 70 143023
apenas 20mm do rufo e n 0 ST —ide5a2
costurar com Parafuso =< 17(?0 118 Eggig

” ”
PB1/4"-14 x 7/8" P1 ESPESSURA| . . | CODIGO
ISOTELHA | A" | RAL9003

FACE
PINTADA

J .
VISTA FRONTAL TRAPEZIO VAZIO

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso costura PB 1/4"-14 X 7/8" P1 cada 500 mm 141580
2 Acabamento lateral Padréo - TIPO A com pingadeira 1pc=3m VER TABELA

26



ACABAMENTO LATERAL TIPO B - COM PINGADEIRA

20 60 143033
< 30 70 143024
H 50 90 146034
< 70 110 B
100 140 146149
ESPESSURA| "A" | CODIGO

o
V Beaor

<<

f

Nescsssscssssedisscsssssssssedl

TRAPEZIO VAZIO
VISTA FRONTAL

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Parafuso costura PB 1/4"-14 X 7/8" P1 cada 500 mm 141580
2 Acabamento lateral Padréo - TIPO B com pingadeira 1pe=3m VER TABELA

kingspanisoeste.com.br
27


http://www.kingspan-isoeste.com.br

ACABAMENTO TRAPEZOIDAL COM PINGADEIRA

-

8 20 20 143010
< 30 30 143019
u 50 50 143034
S 70 70 143043
! 100 100 146153
<3 ESPESSURA| _"A" | CODIGO
FACE PINTADA OU GALV. 8_
T o
S
FACE PINTADA OU GALV.
<< 10 |<
—_
[ - o]
APLICAR 2 REB|TES N
POR PECA NA PA 15
INFERIOR PO
ACABAMENTO
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Perfil acabamento trapezoidal com pingadeira 1 p¢ / telha VER TABELA
2 Rebite hermético 4,0 x 15 mm 8 p¢ / telha 130520
3 Massa vedante telha 600 ml 1tubo=35m 144059

28



ACABAMENTO FRONTAL COM TINTA EMBORRACHADA

APLICAR 02 DEMAO DA
TINTA EMBORRACHADA

APLICAA TINTA EM TODO A
FACE/SECAO DA ISOTELHA

- 1litro de tinta emborrachada cobre 4,40 m*
(considerando 02 demao de tinta)
- A segdo da isotelha de 20mm representa

0,026m? de area de PIR

-4,40m?0,026m? = 170 ou seja com 1 litro

pinta a segéo de +/- 170 isotelhas, entao 01
galao de 3,6 L pode ser aplicado em até +/-
612 isotelhas (sem considerar perda).

AREA DA SECAO P/ PINTURA
COM AUXILIO DE UM AR
PINCEL OU ROLO 20 0,026m?
30 0,036m*
50 0,056m?
70 0,076m?
f 100 0,106m?
f/ ISOTELHA AREA DA
| /@ PIR AP SECAO
" /
7‘#
|
|
I
ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Tinta Emborrachada Branca - Galado 3,60L 4,40m?/litro 142919

kingspanisoeste.com.br
29


http://www.kingspan-isoeste.com.br

30

DETALHE DE TRANSPASSE TRANSVERSAL DE RUFOS

PERSPECTIVA
200
Jod . 7od

)
—y

Y

VISTA EM PERFIL DO RUFO

ITEM DESCRICAO CONSUMO CODIGO
1 Massa Vedante 600ml 1 tubo=30m 144059
2 Fita Tacky Tape 9,5mm 1 rolo=13,7m 143104
3 Parafuso costura PB 1/4 -14 X 7/8" P1 cada 100mm 141580




Kingspan

Construindo o Futuro

A Kingspan Isoeste reserva-se o direito de alterar as especificacdes do produto sem aviso prévio. Produtos e espessuras mostradas neste documento ndo devem ser
consideradas como disponiveis em estoque, para mais informagdes entre em contato com seu consultor ou Departamento de Atendimento ao consumidor. As informacgdes,
detalhes técnicos e instrugdes de fixagdo, entre outros, contidos neste material sGo fornecidos de boa fé e se aplicam aos usos descritos. As recomendagdes de uso devem
ser verificadas quanto a adequacdo e conformidade com os requisitos reais, especificacdes e quaisquer leis e regulamentacdes. Para outras aplicacées ou condicdes de
uso, a Kingspan Isoeste oferece um Servico de suporte técnico, cuja orientacdo deve ser solicitada para usos de produtos Kingspan Isoeste ndo especificamente descritos
aqui. Imagens meramente ilustrativas.

Para garantir que vocé esteja visualizando as informagdes mais recentes e precisas do produto, faca a leitura do cédigo QR diretamente ao lado.
® Kingspan and the Lion Device are Registered Trademarks of the Kingspan Group plc in the UK, Ireland and other countries. All rights reserved.

www.kingspanisoeste.com.br
Central de vendas: 0800 747 1122

Versdo 12 - 06.03.25



http://www.kingspan-isoeste.com.br

